    FELIZ AÑO, estimados compañeros A. alumnos del seminario.
    Seguimos la buena costumbre de juntarnos en la comida-tertulia de los 2º viernes de mes, esta vez por indicación de algunos la hemos retrasado para distanciarnos de las fiestas navideñas.

    El próximo viernes 18 de enero a las 15 horas quien desee participar nos veremos en el seminario.

    Se ha hecho un grupo de wasap dedicado solamente a estas reuniones, se llama: “Comidas Seminario” y su administrador es Paco Ovejas, y va a ser a través de ese grupo la forma de apuntarse, poniendo el nombre:”Soy fulano de Tal, si iré a la comida”.

    Quienes no estéis aún en este grupo de wasap podéis llamar al tf 657681218. El tf es el de Paco Ovejas que, según dice, podéis llamarle a la hora que queráis o ponerle un wasap para que os apunte al grupo y, el que vaya a ir, también a la comida.
    Estamos confirmando fechas para dos eventos, organizados por nuestra Junta de A. alumnos, que serán este curso de gran relevancia en Valladolid, este viernes podremos daros noticias sobre ello.

    Estas comidas mensuales se comenzaron haciendo para que la Junta de A. Alumnos se reuniera y planteara maneras de fomentar la Asociación. Luego se abrió a todos los asociados que pudieran tener voz, que no voto, en las decisiones de esa Junta de gobierno.

    Siendo, por tanto, una reunión de socios, es a estos a los que se comunica. Sin embargo cualquier A. alumno  interesado en asociarse y ayudar en el devenir de la asociación, puede solicitar su asistencia a estas Comidas-tertulias de las que, al menos así suele ocurrir, salimos bastante satisfechos.
    Saludos y hasta el viernes.
